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1.  Qui sont les deux prédateurs de cette histoire ?  Deux tigres 
 

2.  Quel est l’objet de leur querelle ? 

     Ils veulent tous les deux le même morceau de fromage. 
 

3.  Qui est désigné arbitre de la querelle ?   Le renard 
 

4.  Quelle est la décision de ce dernier ? 

     Il décide de partager équitablement le morceau de fromage en deux. 
 

5.  À quoi s’engagent les deux prédateurs ? 

     Les deux tigres s’engagent à respecter la décision du renard. 
 

6.  Quels objets sont nécessaires au partage ? 

     Une balance et un couteau pointu. 
 

7.  Une fois les 2 moitiés sur le plateau que constatent les personnages ? 

     Les deux morceaux ne sont pas égaux : l’un est plus lourd que l’autre. 
 

8.  Que fait à chaque fois le renard pour résoudre ce problème ? 

     À chaque fois, le renard coupe et mange un bout du morceau le plus lourd. 
 

9.  Qu’arrive-t-il au bout d’une heure ? 

     Les 2 parts de fromage sont devenues minuscules. 
 

10.  Que constatent les 2 prédateurs à la fin de l’histoire ? 

     Les deux tigres constatent qu’ils se sont faits avoir par le rusé renard. 
 
Pour aller plus loin :  
 

11.  Ligne 5 : « et lui demandèrent ».Qui est « lui » ? 

     Le renard 
 

12  Ligne 5 : « de les départager ». Qui est représenté par le pronom « les » ? 

     Les 2 tigres 
 

13.  Ligne 17 : « il me paraît ».  Que désigne le pronom « me » ? 

     Le renard 
 

 
 
 
 
 


